
Les engrenages CARNE
T 

D’OBSE
RVATEU

R 

1. Léhende ce pchémE d’rne eppgoerpe à pElEde. 

2. RéElipe le mgnqEhe, frip indiere pro le pchémE le penp de ogqEqign dep ogrep :  

Qrellep pgnq lep ogrep eri qgronenq : 

 DEnp le même penp ere A ?  

 DEnp le penp inveope de A ?  

0 DEnp rn enhoenEhe cgnpqiqré de derx 

ogrep denqéep, lE ogre menEnqe eq lE ogre 

menée qgronenq en penp inveope. Si le pypqème cgmfgoqe qogip ogrep denqéep, lE ogre A eq lE 

ogre C qgronenq dEnp le même penp. De mEnièoe hénéoEle, rn ngmboe fEio de ogrep cgndriq à  

inveopeo le penp de ogqEqign, rn ngmboe imfEio de ogrep cgnpeove le penp de ogqEqign. 


